

公益惠民 温暖同行

青岛福彩公益驿站为户外劳动者送温暖



■户外工作者走进福彩“驿站”获取温暖。

感谢社会各界对我们的关爱，以及市民游客对我们工作的认可和支持。”

前来领取礼物的户外劳动者，还一起参观了青岛福彩党建引领示范展厅内的公益文化展和孝亲敬老主题漫画展，了解福利彩票30余年来的发展历程和公益成效等，深切感受着“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化内涵。并通过一幅幅寓意深刻、形式多样的优秀漫画作品，领受中华传统“孝”文化的熏陶。

福彩有爱，公益有我。寒冷冬日，欢迎大家走进青岛福彩党建引领示范展厅，在福彩公益驿站歇歇脚、喝喝水、看看书……悠享温暖时光。

延伸阅读

青岛福彩事业自1987年启航，始终高举社会福利和公益旗帜，秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，履行社会责任。截至2024年10月31日，青岛共计销售福利彩票387.36亿元，筹集福彩公益金109.94亿元，增加地方税收8.05亿元，为青岛市经济社会发展、公益慈善事业发展提供了有力的资金支持。“买福彩就是做慈善”的公益理念已经深入人心。刘秀



青岛全面构建“三位一体”的工伤保险制度 “预有防工无伤”理念深入人心 用“六个一”托起劳动者“稳稳的幸福”

作为一座经济总量超万亿元的制造业大市，青岛拥有超过220万名产业工人。他们奋斗在企业和建设工地一线，推动着这座城市不断向前。因此，保护好劳动者的权益，保障他们在工作时免受意外伤害和职业病危害，不仅关乎万千家庭的幸福安康，更关系到青岛经济社会高质量发展大局。

以减少工伤事故发生率为目标，青岛市人力资源和社会保障局积极推进落实工伤预防五年行动计划（2021—2025年），创新打造“预有防工无伤”工伤预防品牌，构筑立体化全方位工伤预防培训体系，持续深入落实行业重点人员工伤预防能力提升工程和工伤预防模范单位选树工作，强化工伤预防的数字赋能和专家力量，真正抓好抓实企业和职工工伤预防能力提升，托起劳动者“稳稳的幸福”。

如今，走在青岛街头巷尾、深入生产生活一线，不管是快闪活动、宣讲“三进”，还是平台上的文字、音频、视频，各种各样“接地气”

又“容易懂”的工伤预防知识、工伤保险政策如春风送暖“飞入寻常百姓家”，“预有防工无伤”的工伤预防理念愈发深入人心。

在青岛红星化工集团有限责任公司的生产生活区，悬挂安全标语、设置安全宣传栏，定期组织“安康杯”安全知识竞赛，这里充斥着“人人讲安全、事事为安全、时时想安全、处处要安全”的浓厚安全氛围。

而在青岛领军新型建材科技有限公司，创新开展的“我是安全官”活动，从公司主管、各部门经理（负责人）到一线班长、员工，人人都成为企业工伤预防的第一责任人和积极响应者……

在企业和职工间，“预有防工无伤”已蔚然成风。而一场场精准、专业的工伤预防能力提升培训，更是让企业的安全防范意识和应急处理能力一步步实现“质”的飞跃。

在位于青岛西海岸新区棣淳职业培训学校的“动火”作业工伤预防培训基地，听完现场

教学、以案说法的“体验式”动火作业工伤预防培训后，海信视像科技股份有限公司安全主任张方路觉得这次学到了“干货”。回到单位，他第一时间把所学知识传达给企业各级安全管理人，尤其是各班组长，增强了工人的安全意识和工伤预防能力。

“那么多生动鲜活的案例，给我敲响了事故警钟。”在一家建筑施工企业担任班组长的宋涛坦言，自己工作中有时候确实会麻痹大意，产生一些安全隐患，但这次精准、实用的培训，不但让他再一次认识到工伤预防的重要性，更让他学到了如何做好工伤预防。

跟张方路、宋涛一样收获满满的人还有很多。今年，青岛聚焦矿山、冶金、建材、建筑施工、交通运输、机械制造等行业重点企业推出工伤预防能力提升培训工程，目前已上有千家企业参与其中，参训人员达到2253人。

而在青岛海丽应急安全培训中心，现场讲解加上配合舞台、光电、音效的互动体验，前

参与工伤预防现场体验培训项目的学习者络绎不绝。

“近三个月，我们就已经完成了70期培训，参训人员达到9200人次，现在还陆续接到工伤预防现场体验培训项目的预约。”该中心工作人员介绍说。

火热预约的背后，是大家对工伤预防共识的广泛认可，是青岛政府部门主导、专业机构实施、企业全员参与机制下，“被动预防”向“主动预防”“自我预防”的转变。工伤预防不仅在预防，更要把工伤预防作为工伤保险优先事项，构建“三位一体”的工伤保险制度，真正实现“最好的保险是预防，最后的预防是保险”。

2023年，青岛在全国率先试行补充工伤保险与伤养服务相结合的新型工伤保障制度，创新引入商业保险作为工伤保险的有益补充，解决了部分就业群体“保不上”、中小微企业“赔不起”、工伤失能者“过不好”难题。截至今年

10月底，全市补充工伤保险参保单位达1678家，参保人数达17万人，其中中小微企业参保数占90%以上。

近年来，用人单位观念不断转变，青岛“工而防伤、伤而尽保、保而早康”保障体系建设日益完善。

工伤预防只有起点，没有终点。我们期待，青岛将来在构建工伤预防新格局中作出更多创新探索，用“六个一”托起劳动者“稳稳的幸福”。

王勇



农行青岛分行在行动——系列三

播撒希望田野间 振兴乡村“芯”动力

在现代农业的版图中，“种业”扮演着至关重要的角色，它被誉为农产品的“芯片”。振兴种业，就是紧紧握住粮食安全的主动权。近年来，青岛市以打造“国际种都”为宏伟目标，致力于种业产业发展，为国家粮食安全的坚固防线贡献着青岛的力量。在这场振兴种业的战役中，农行青岛分行扮演了不可或缺的金融后盾角色。

位于平度市蓼兰镇崔家集的青岛青农种子

产销合作社，是农行的忠实伙伴。自2013年起，该合作社便深耕小麦、花生等种子领域，培育出一系列优质品种，赢得了市场的广泛认可。技术中心主任代小雁谈及今年小麦的长势，眼中闪烁着信心与期待：“目前的情况表明，今年的产量有望超越往年，这离不开农行的鼎力支持。”

为了助力企业拓宽发展空间，农行青岛平度支行迅速响应，为企业开辟了一条高效的贷款绿色通道。在短短不到一周的时间内，成功

为企业办理了1000万元贷款，这场金融春雨的到来，不仅缓解了企业的资金压力，更为粮食生产的稳定发展注入强大动力。

这样的故事在平度的土地上频繁上演。青岛某种苗公司，是一家集育种、繁殖、推广、服务于一体的专业化花生种子企业，于2023年荣膺国家级科技中小企业。公司采用“公司+基地+农户”的模式进行新品种的试验、繁育和销售，年销售量超过1000万公斤。农行

青岛平度支行主动对接，深入了解企业的经营状况、研发能力和知识产权情况，为企业量身定制基于植物新品种权的授信方案，目前已成功为企业授信500万元。

这一创新的“植物新品种权质押贷款”模式，由农行青岛分行首创，为种业企业开辟了新的融资途径，体现了该行在金融服务领域的持续创新。2022年，农行青岛分行联合多方推出“琴岛·种子贷”，填补了系统内全口径专项

信贷产品的空白，覆盖了种子种苗、畜牧良种、水产种苗、微生物种苗等多个领域，累计投放资金超过8亿元，为青岛“国际种都”的崛起奠定了坚实的金融基石。

在农行青岛分行的有力支持下，青岛种业如同春日里的幼苗，在金融的滋养下茁壮成长，不仅为粮食安全描绘了新的篇章，也为乡村振兴的宏伟蓝图增添了生动的色彩。

鲍文婷 罗增

减资公告

经公司股东会研究决议，青岛海润博环保科技有限公司（注册号：370200230017868）的注册资本由3500万元人民币减资至35万元人民币。请债权人自登报之日起45日内向公司提出债权、债务或提供相应的担保请求。

特此公告

青岛海润博环保科技有限公司

2024年12月5日

债权债务公告

青岛市市北区彩虹艺术培训学校（统一社会信用代码：52370200MJD835289K），经我单位第5届4次理事会会议表决同意，同意向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申请债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址：青岛市市北区彩虹路21号，联系人：徐伟，联系电话：13325029989。

青岛市市北区彩虹艺术培训学校

2024年12月5日

青岛市国有建设用地使用权出让网上拍卖补充公告

青自然资规(自)告字[2024]3-1号

我局于2024年11月21日发布了《青岛市自然资源和规划局国有建设用地使用权网上拍卖出让公告》(青自然资规(自)告字[2024]3号)(地块编号370211008001GB00071W00000000、370211008001GB00050W00000000)两宗国有建设用地使用权，现就出让文件中“竞买资格及要求”中第(二)项有关事宜补充说明如下：

“竞买人应为在青岛自贸片区注册成立的独立法人，并在本地实际经营，依法纳税。”本条解释为：“竞买人竟得土地后，竟得人须在规定时间内与出让方签订《成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》或《国有建设用地使用权出让合同变更协议》，方可作为建设用地使用权受让人办理土地登记进行开发利用，竞买人在报名时应在申请书中明确新公司的出资构成、成立时间等内容。”

青岛市自然资源和规划局

2024年12月5日

青岛市住房公积金管理中心公告

青岛光正国际商务有限公司：

经查实，你单位未为刘勇按时、足额缴存住房公积金，现依法向你单位送达《责令限期改正通知书》(青住金改正字[2024]12第111号)，责令你单位依法办理补缴手续，自公告之日起经30日视为送达。公告期满后4日内仍未办理的，我中心将给予行政处理。

青岛市住房公积金管理中心

2024年12月5日